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71/2012.(IX.12.) számú határozat

HATÁROZAT

Nemti  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  megtárgyalta  a  Nemti  Tájház 
működtetésének, üzemeltetésének lehetőségeit és a tárgyban az alábbi határozatot hozza: 

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nemti, Táncsics út 14. szám alatti 
130. helyrajzi  számú, önkormányzati  tulajdonú Tájházban  állandó helytörténeti  kiállítást 
kíván működtetni.  
A helytörténeti kiállítás anyagának gyűjtésére, összeállítására, elkészítésére, berendezésére a 
képviselő-testület pályázatot ír ki a helyi civil szervezetek számára. 
A pályázatokat 2012. október 10-ig írásban kell benyújtani a település polgármesteréhez. A 
pályázatban  ismertetni  kell  a  kiírásban  foglalt  feltételek  megvalósítására  vonatkozó 
elképzeléseket, nyilatkozatokat.  
A benyújtott pályázatokat a Képviselő-testület 2012. október 31-ig bírálja el. 

A pályázónak vállalnia és biztosítani kell
a.) a kiállítási vagyontárgyak gyűjtését, regisztrációját,  az  adományozó magánszemély és  a 
civil szervezet között létrejött megállapodás dokumentálását, 
b.) az összegyűjtött anyag rendezését, eszmei-anyagi értékének becslését, 
c.) a kiállítási helyiségek berendezését 2013. április 30-ig. 

Az önkormányzat biztosítja 
a.) az  összegyűjtött  és  rendezett,  dokumentált  anyag  elhelyezésére alkalmas  két 

(három) helyiséget a Tájházban 2015. április 30-ig,
b.) a  kiállítás  elhelyezésére  szolgáló  épület  biztonságát:  riasztó  berendezés 

üzemeltetését, biztosítási szerződés megkötését, biztosítási jogviszony fennállását, 
c.) szabad bejárást  a kiállítási  tárgyakat  biztosító civil  szervezet külön szerződésben 

megjelölt képviselőjének,
d.) közmunkatámogatást a kiállítás berendezéséhez,
e.) a dokumentációk elkészítéséhez szükséges irodaszereket, technikai hátteret a civil 

szervezetnek igény szerint,
f.) a kiállítás berendezéséhez szükséges anyagokat, eszközöket, 
g.) a kiállítás berendezését követően a megállapodó felek által közösen megállapított 

nyitva tartásnak megfelelő rezsiköltségeket, 



h.) a megnyitással kapcsolatos feladatok ellátását, megszervezését 

A  sikeresen  pályázó  civil  szervezettel  az  önkormányzat  a  pályázati  feltételeknek 
megfelelő szerződést köt, melyet a szerződő felek hat havonként értékelnek, a szükséges 
módosításokat megegyezés alapján, írásban érvényesítik. 

Határidő: azonnal és 2012. október 31. és folyamatos
Felelős: Erős Róbert polgármester 

Nemti, 2012. szeptember 12.

                       Erős Róbert                        Balogh Maja 
polgármester    körjegyző

A határozatról értesülnek:

1. Körjegyző - Helyben
2. Pénzügyi főelőadó – Helyben
3. Képviselő-testület – Helyben
4. Irattár
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